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MATEMATICAS APLICADAS AS CC. SS.

PROBLEMAS: hasta 2 puntos cada problema

1 01 1 0 0
1. DadaslasmatricesA=(1 1 D),l=(0 1 0)

1 0 0 0 0 1
a) Calculala matrizinversade 4 + 1

b) Calcula la matriz X que verifica AX + X = 24
2. Un individuo bha invertido en acciones de cierta compaiiia durante los ditimos 12 meses. El valor de
su inversion, V (x) en euros, se ha estimado por la funcién
V(x) = —2x3 +9x? + 240x + 1200, 0sx=<12
siendo x el tiempo transcurmrido en meses.
a) ¢Cuanto ha invertido inicialmente? Estudia entre qué meses el valor de su inversién ha
crecido y en los que ha decrecido.
b) Determina el mes en el que el valor de su inversién ha sido maxima y calcula esa inversién
maxima.

3. Un fabricanie de automdviles tiene tres plantas A, B y C. De la produccién total diara, el 35%
corresponde a la planta 4, el 50% a la B y el resto a la C. Los porcentajes de automoviles con algln
defecto que se producen en dichas plantas se estiman en 2%, 3% y 4% respectivamente. Se
selecciona aleatoriamente un automévil del total de la produccion

a) Si el automévil resultd tener algun defecto, calcula la probabilidad de que se hubiera
producido en la planta A.
b) Calcula la probabilidad de que el automévil sea de la planta B o no tenga defectos.

CUESTIONES: Se valora con 1 punto la respuesta correcta, 0 puntos si no se contesta y -0,5 puntos sila
respuesta es incorrecta.

1, sm:( 1 2),3:(0 2),C‘=( 2 _DyseveriﬁcaA-B-ZX:C.entoncesXes

-1 0 /3 0 -1
-2 1/2

a) X=(1/2 —1)

b) x=(2} %)

(2 172
) X= (1/2 1 )
2. Paraque la funcion f(x) = {3x R

PN continua en x = 1, el valor de k debe ser

a) k=1
by k=2
c) k=-1

3. Sean A y B dos sucesos con P{4) = 0,3, P(B) = 0,4y P(B/A) = 0,2. Entonces
a) P(AnB) =035
b) P(AnB)=018
¢) P(AnB)=024
4. En una empresa, el 10% de los trabajadores tiene estudios universitarios, el 8% desempeiia algdn
puesto directivo y el 4% tiene estudios universitarios y desempeia algin puesto directivo. Entonces,
el porcentaje de trabajadores que ni tiene estudios universitarios ni desempefia un puesto directivo es
a) 80%
b) 86%
c) 50%



